

微关注

十几小时,两辆车车窗先后被砸,有车一族请注意——

# 车停安全处 不放贵重物



□文/图 本报记者 王辉

## 事件

“这些小偷太猖獗了,大白天都敢砸车窗!”12月7日下午3点多,有网友发微博称,在召陵区漯河路一家饭店吃饭,朋友的车窗玻璃被砸后,放在车内的财物被偷走。

无独有偶。12月8日凌晨5点多,又有网友爆料,在祁山路南段临河堤处,一辆轿车也遭遇砸窗。

## 采访

### 吃顿午饭 车窗被砸俩包被偷

12月7日下午3点15分,微博网友“女

神的菠菜”发帖说,中午和朋友在滨河路一家饭店吃饭,吃完饭出来,朋友开的轿车右后车窗玻璃被砸。“车窗玻璃那么厚,不知道用的啥工具砸个窟窿。”网友“女神的菠菜”说,吃饭的好心情一下子就没了。

据该网友介绍,车窗被砸后,放在车里的两个包被偷,包里有2000元现金,最重要的是还有各种卡和证件,丢失以后补办起来十分麻烦。

由于饭店附近没有视频监控,没拍到作案凶手。事发后,她们第一时间拨打了“110”报警。

### 车窗凌晨被砸 车内物品丢失

12月8日早上7点多,网友“夏瑾年华”在微信朋友圈爆料,在市区祁山路南段临河

堤处,一辆SUV轿车被砸,车内物品被盗。

记者接到报料后,赶到了现场。轿车司机正在清理玻璃残渣,车的后窗被砸出一个大窟窿(如图),这让司机张先生郁闷不已。张先生说,他住在星河西苑小区,小区停车位少,他就把车停在外面临河堤处。早上5点多,附近的小区居民听见外面传来玻璃破碎声,就起床看,正好见一名男子砸完车,坐上一辆黑色轿车驶离现场。

“车开走得非常快,目击者没看清楚车牌。”张先生说,他得到消息后就赶了过来,发现后备箱里装的一些快递件等物品被偷走。“这些快递价值不算太大。”不过张先生要重新安装一块后窗玻璃。

“这片没有监控,而且比较隐蔽,让小偷有了可趁之机。”出警民警说。

“接连发生这样的事,希望媒体能报道报道,提醒其他人注意!”围观在现场的一些群众说。

## 停车要选地方 车内别留财物

“随着冬季到来,此类案件也进入了高发期。特别是到了元旦、春节前后,这样的案件可能会更多。”记者在采访时,警方介绍说,这类砸车贼的作案相对都比较隐蔽,如果想杜绝此类案件的发生,在警方努力的同时,市民也应当提升防范意识。

“司机在做到不在车内放置财物、贵重物品的同时,停车习惯也十分重要。从一些案例来看,很多是发生在没有监控的偏僻路段,或者是无人看管的道路路边。”警方表示,在夜晚停车时,特别是要停一夜的,一定要选择有门卫的小区里,或者是有人看管的停车场内,即便是付一定的停车费,也比车辆被砸带来的损失小。

## “老板跟服务员跑了” 街头现奇葩广告语



□文/图 本报记者 焦靖

## 原帖

12月5日,网友“天下第二”在微信朋友圈晒出了一张照片,照片上“老板跟服务员跑了,男女服装给钱就卖”的广告语赚足眼球。

## 跟贴

网友“吃亏是福”:这广告亮眼!整道街上最先看见就是这一张广告。

网友“脸大吃四方”:为了做广告,真是啥都敢写。

网友“微波湖里的鱼”:广告做成这样真的好吗?

## 采访

昨日,记者和网友“天下第二”取得联系。他告诉记者,照片是在市区五一一路一家门店拍到的,该门店目前处于停业状态,门上贴有“本店转让”的字样,并留有电话。“虽然有幽默成分,但还是感觉这样的广告语有点不妥。”网友“天下第二”说。

记者拨通门店上留下的电话询问得知,门店上的吸睛广告是店主的朋友前几天借地清仓时留下的。店主介绍说,他的朋友得知他的门店想转让,就趁机借用门店处理了一批库存服装,并在门店上留下了这个广告。“只是为了吸引人,追求广告效果,并没有啥意思。”该店主说。

## 停在路边等朋友 爱车后视镜被砸



□文/图 本报记者 杨光

## 反映

昨日,市民孙女士向记者反映说,11月26日晚上,她在市区黄河路金龙花园小区北门停车等朋友,却被一位男子当面用工具把轿车左后视镜砸碎。她立即下车去追,男子驾车驶入小区,孙女士拦住了肇事者,但他不承认是他所为。由于监控不清楚,此事已经过去了十多天,仍未得到解决。

## 采访

据孙女士介绍,11月26日晚上11点半左右,她驾驶刚购买的大众途观轿车到黄河路金龙花园小区接朋友,把车停在小区北门口内的道路上。几分钟后,一辆黑色轿车驶入小区,在孙女士的车前停下来。从车上下来一位男子,手中拿着工具,对孙女士轿车

的左侧后视镜使劲砸了几下,当时就把后视镜砸碎了。“我知道有车经过,但没有注意到有人下车,砸了后视镜后我发现,就赶紧打开车门。”孙女士告诉记者,这位男子有50多岁,个头挺高,他看到有人下车,立即驾车向小区内驶去。

看到肇事者驾车离开,孙女士立即跑着追赶。这辆轿车在小区最南边停了下来,孙女士见到了刚才砸车的男子,就上前拦住他。“我问他为什么要砸我的车,他却说刚从河堤溜弯回来,并不承认。”孙女士告诉记者,没有办法,她只得报警。

10多分钟后,市公安局沙北分局金山中队民警来到现场,当时并没有调查这位男子。第二天,民警和孙女士调取了小区一些住户家的监控,由于小区内没有路灯,砸车现场没有拍清楚。孙女士多次找民警咨询,此案一直没有太大进展。

12月8日上午,记者和孙女士来到市公安局沙北分局金山中队了解情况。接手案件

的潘警官说,会尽快约谈涉嫌肇事男子,但由于没太多证据,最终结果如何还不能确定。

“如果当时我停车有点碍事,可以通过其他方式告诉我,为啥要采取这样的方式?”孙女士说,眼睁睁看着爱车被砸,肇事者却不承认,这让她很难接受。

## 采购招标公告

根据工作需要,受采购单位委托,漯河市政府采购中心对漯河市国土资源局征地区片综合地价调整项目进行竞争性谈判采购,欢迎符合本次项目要求的投标单位参加投标,现将有关事项公告如下。

一、招标项目:漯河市国土资源局征地区片综合地价调整项目。

二、招标编号:漯采谈判采购-2016-104号。

三、招标内容:征地区片综合地价调整(具体要求详见招标采购一览表)。

四、对投标单位的资质要求:1.投标人须是具有相应经营范围且年检合格的供应商,开标时须提供有效的企业法人营业执照原件及复印件加盖公章。2.如法人代表参加,请携带身份证原件和复印件;如其他人参加,请携带法人代表授权委托书原件、法人代表身份证复印件,被授权人的身份证原件和复印件。3.投标人开标时须提供土地规划甲级或以上资质证书原件和复印件;须提供测绘乙级或以上资质证书原件和复印件。4.本项目谢绝联合投标,投标人应为独立投标人。以上要求提供证书原件而开标时不能提供的,可提供经公证部门公证的有效复印件或原发证机关出具的书面证明。投标人对招标文件要求提供的资格证明文件的缺项或不真实,将导致投标被拒绝的结果(不需要退回的证

明材料均须封装在投标文件中)。

五、报名及标书领取时间:2016年12月8日至12月14日,每天正常上班时间(节假日除外)。报名及标书领取地址:漯河市财政局东楼212室。报名及标书领取方式:现场报名免费领取招标资料。领取标书时须携带企业法人营业执照副本复印件加盖公章单位有效印章,并加注日期和注明“供投标使用”、“与原件一致”等字样;法人授权委托书原件加盖公章。注:凡未按上述规定现场领取投标文件的投标单位,其投标一切活动将会被拒绝。

六、投标文件接收地点:漯河市财政局东楼213室。投标截止时间:2016年12月20日(星期二)上午9:00,投标截止时间后送达的投标文件将被拒收。

七、开标时间:2016年12月20日(星期二)上午9:00

开标地点:漯河市财政局东楼213室

八、集中采购机构联系人:魏女士  
联系电话:0395-3162276

九、本招标公告同时在中国政府采购网、河南省政府采购网、漯河市政府网、漯河市政府采购网上发布。  
十、监督电话:漯河市财政局  
0395-3150223  
漯河市政府采购中心  
2016年12月8日